

勇士终结连败 雄鹿76人输球

美职篮(NBA)23日一共进行了14场比赛。面对西部“领头羊”开拓者，已遭遇4连败的勇士在汤普森、杜兰特的带领下一扫颓势，最终以125:97战胜对手。其余比赛中，5连胜的火箭客场加时111:116不敌活塞，东部豪强雄鹿、76人也在主场纷纷落败。

本场比赛，勇士大将格林、库里依旧缺席。开场后迈克勒姆手感火热，与汤普森“针尖对麦芒”，开拓者也在首节27:24领先。次节开拓者进攻陷入停滞，勇士借机策动22:3的攻击波拉开比分。半场战罢，勇士59:44领先。

易边再战，汤普森单节砍下15分，帮助勇士带着19分优势进入末节。第四节争夺，开拓者一度不断蚕食分差，但在杜兰特的穿针引线下，勇士的角色球员纷纷挺身而出。最终勇士125:97力克开拓者终结连败。

杜兰特全场轰下32分8个篮板7次助攻，汤普森也有31分进账。

火箭与活塞时隔1天再度相遇，比赛却依旧难解难分。末节尾声格里芬命中3分球，但戈登的突破上篮将悬念拖入加时。加时赛中，格里芬连续肆虐筐筐，布洛克也能命中远投，最终活塞主场116:111完成“复仇”。

此役哈登独得33分，“饼皇”卡佩拉得到29



开拓者队球员梅耶斯·伦纳德(上)在比赛中扣篮。

新华社发

分21个篮板；活塞内线“双煞”格里芬、德拉蒙德合砍51分29个篮板。

面对西部垫底的太阳，坐镇主场的雄鹿114:116惨遭绝杀。尽管安特托昆博延续高效表现全场砍下35分10个篮板，但老将克劳福德在最后时刻中投命中完成绝杀，本场比赛太阳共有7人得分上双。

另一支东部劲旅76人同样爆冷输球，在主场以112:121不敌骑士。此役恩比德、西蒙斯等4员大将得分均超过20分，但骑士全场3分命中率达到50%，并在篮板数上超出了11个之多。此次败仗也是76人本赛季首次主场失利。

面对来访的黄蜂，雷霆在第三节一度建立13分的优势，但肯巴·沃克帮助客队在末节缩小了比分。最后时刻，马文·威廉姆斯、沃克先后错失关键远投，雷霆109:104惊险获胜。威斯布鲁克砍下全场最高的30分12个篮板8次助攻。

其余比赛中，凯尔特人114:96战胜老鹰，止住3连败的同时送给了后者10连败；猛龙主场125:107轻取奇才；步行者100:111不敌马刺；森林狼112:102力克篮网迎来客场首胜；快船112:107加时擒下灰熊；公牛主场96:103负于热火；尼克斯114:109战胜鹈鹕；掘金112:87大胜魔术；湖人90:83力克爵士。

足协杯决赛首回合今日开战

山东鲁能将于今日在2018赛季足协杯决赛首回合中客场对阵北京国安。在24日的赛前新闻发布会上，鲁能主教练李霄鹏表示，要把首回合的较量当成决战。

李霄鹏首先谈到了球队的备战情况，他说：“这段时间球队的训练非常非常好，大家都非常努力，希望在赛季末能和国安一起为球迷奉献两场精彩的比赛。”

按照赛程，在首回合结束之后，双方还将在30日进行次回合的较量，但李霄鹏希望球员能把首回合的比赛当成决赛。“我想虽然是两个回合的比赛，但是我们要集中精力踢好每一分钟，不要考虑把机会留在济南，要把在北京的比赛当成一场决赛。”

在2018赛季的中超联赛中，鲁能客场与国安战成1:1。回顾那场比赛，李霄鹏说：“那场比赛国安创造了很多机会，就进攻能力来说国安可以说是冠绝中超，非常有特点，有非常优秀的进攻球员。但是我的队员今年表现也不差，明天还是要看临场发挥。”

库里遇车祸 所幸无大碍

美职篮(NBA)金州勇士队23日表示，该队球星库里当天卷入一场车祸，但幸好包括库里的所有当事人都没有受伤。

据当地警方介绍，库里当时驾驶一辆保时捷在公路上行驶，由于雨天路滑，一辆轿车失去控制撞到库里的汽车，而当库里在路旁等待交警前来处理交通事故的时候，又有一辆汽车失

控撞到了库里的轿车。警方表示，事故中没有人受伤，也没有人被捕，因为雨天路滑是主要原因。随后库里在社交媒体上表示没有人受伤是老天保佑。

这位勇士当家球星最近因为有伤连续错过球队的比赛，勇士的战绩也出现起伏，何时能回归为球队效力仍是未知数。

此外，施密特透露球员的身体状况都没有大问题，所有球员都会去训练。“之前确实有一些伤员，不过这些伤员在比赛前都已经康复了。至于这些队员明天谁首发谁替补，我现在还没有最终决定。”

面对库里遭遇的车祸，勇士官方表示：

“我们为库里感到难过，但很高兴他没有受到严重的伤害。祝愿他早日康复，期待他在未来的比赛中表现出色。”

招聘快递员

为满足辽沈晚报物流业务发展需要，辽宁金信人才派遣有限公司为红马甲发行公司高薪诚聘快递员30名：

招聘条件：45岁以下、初中及以上学历，有快递、配送经验者条件可放宽。

工作地点：

1、沈阳市和平区文安路、万鑫万豪附近；

2、沈阳市苏家屯区金钱松路(奥园附近)；
3、沈阳其它地区快递站常年招聘。

就近安排快递工作。

工资待遇：

按单取酬。吃苦耐劳、努力工作者月薪可达5000元以上。

报名电话：13314013721、22536565

直向投资◆招投资人
沈阳、大连房产直接抵押到您名下担保
TEL:1347888755◆招销售精英
中国民间借贷行业影响力十佳诚信企业
中国投资理财服务公众满意十佳模范品牌

分类广告
上门办理：孟秀梅 15840478318
024—22829900
订版电话：本版信息不做为双方交易法律依据，使用本信息，请仔细核对相关证据，一切交易行为自行承担法律责任。

沈阳市龙泉古园有限公司

为了体现“客户为本”的服务理念，答谢广大客户对龙泉古园的支持，从即日起，凡是购置实际成交额(墓价+管理费)在5万元以上(含5万元)的客户，即可享受一次“幸运大抽奖”活动，奖品丰厚，百分百中奖，现刮兑。全年限售墓位数量500个，欲购从速。

贵宾专线：4000406888 市内办事处：024—24210841

地址：浑南新区祝家镇 网址：www.sylggy.com

乘车路线：南塔客运站乘387路公交直达龙泉古园。

店铺转让

北陵东门饭店 460平营业中

特色新装 18640540711

◆彩电塔早市旺铺出兑 13842064937

投资理财咨询

工资卡 退休金

2小时放款 15040335503

李杰艺，大连的姜承妤在找你

李杰艺(男38岁)网络工程师，今年十月他从澳门回到沈阳。现与父母住沈阳三好街。他的联系方式我弄丢了。我有事要找他。如您认识李杰艺及其家人，请您告诉他我在找他。万分感谢。

电话：13555993390(微信同步)

微信名：净得~崭新的开始~缘来于此

取现垫还 15840006735

招聘

12%~18% 保证资金安全

◆高薪诚聘广告业务员 22829900

寻求资金

凡轩投资

项目寻求资金

13166606666 88557277

公告

沈阳铸造工业有限公司职工债权人为：

2018年3月29日，沈阳市铁西区人民法院裁定受理沈阳铸造工业有限公司破产重整，并同日指定了管理人。管理人依法对职工债权进行了调查，决定于2018年11月22日对第二批职工债权进行公示。公示期为30天。职工债权人在于2018年12月21日前到公示地点核对债权。如有异议，须与管理人联系，异议期间为2018年11月22日至2018年12月31日。

公示地点：沈阳铸造工业有限公司本部及各分公司。咨询电话：024—25336588

五、联系方式：

联系人：杨殿财、联系电话：13998127239

截止时间：2018年11月27日

招标公告

一、项目名称：北部战区总医院智能停车缴费系统(自助缴费升级改造)。

二、招标单位：沈阳军械咨询服务中心。

三、投标单位资格要求：

1、独立法人，公司成立运营3年以上；质量符合国家标准质量体系认证(如ISO9001认证和CQC认证)；3、在沈阳市内有相关应用的项目；4、不接受联合体与投标人5、升级内容在现有系统基础上增加在线支付功能。

四、报名材料：1、营业执照；2、信息发布会日报表；3、加分证明。

本版稿件均据新华社

对这两项指控，皇马俱乐部在当日的官方声明中回应称：拉莫斯从未违反过反兴奋剂条例；而欧足联在上述事件中虽曾要求提供相关信息，但经该机构本身及世界反兴奋剂机构的专家验证后，已经立即结束了相关调查。

《明镜周刊》还称，拉莫斯在2018年4月对马拉加赛的一次反兴奋剂检测中也有违规举动。当时皇马队长违反了相关机构的要求，在尿检前进行了淋浴。

对这两项指控，皇马俱乐部在当日的官方声明中回应称：拉莫斯从未违反过反兴奋剂条例；而欧足联在上述事件中虽曾要求提供相关信息，但经该机构本身及世界反兴奋剂机构的专家验证后，已经立即结束了相关调查。

本报综合消息

对这两项指控，皇马俱乐部在当日的官方声明中回应称：拉莫斯从未违反过反兴奋剂条例；而欧足联在上述事件中虽曾要求提供相关信息，但经该机构本身及世界反兴奋剂机构的专家验证后，已经立即结束了相关调查。

本报记者 杨晓华

对这两项指控，皇马俱乐部在当日的官方声明中回应称：拉莫斯从未违反过反兴奋剂条例；而欧足联在上述事件中虽曾要求提供相关信息，但经该机构本身及世界反兴奋剂机构的专家验证后，已经立即结束了相关调查。

对这两项